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ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 26. 9. 2017 

 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, prof. Urban, prof. Matějka, 

prof. Přibyl, prof. Janovská, prof. Matějka, doc. Hofmann, doc. Mareš, Dr. Vrbka 
Omluveni: doc. Friess 
  
Kontrola zápisu 

 krácení dotace na stavební úpravy v rámci OP VVV – případné změny projektů budou projednány 
s fakultami 

 jak připravovat dokumenty pro PO a náhrady za dovolenou - zůstává  

 návrh předpisů pro garanty - trvá 
 
1/ Paní kvestorka 

 OP VVV - informace o postupu přípravy personálních dokumentů a výkazů práce 
 
1/ Děkanka: 
Z  KR/ 

 informace o aktuálním vývoji ČVUT – Dejvice Center  

 financování VŠ – navýšení nedostatečné, není systémové, neřeší situaci v dalších letech 

 příprava rozpočtu školy, vyvážený přístup k podpoře základního a kolaborativního výzkumu, důraz 
na publikování v časopisech 1. a 2. kvartilu 

 doktorandi budou pozváni mailem na schůzku - 11/10, v 15-17 h v zasedačce  

 budou podány následující projekty: ChemFell (financování dobře umístěných projektů, které 
však nebyly financovány v rámci H2020 - týká se F. Štěpánka, spoluúčast 5%; ChemJets – 
mobilita – přijetí postdoků na VŠCHT (403, 409), vedoucí ústavů potvrdili zajištění 5% 
spoluúčasti z prostředků ústavů 

 Erasmus + (viz celoškolní mail z 25/9) – určeno pro zaměstnance (akad. a jiné pracovníky, včetně 
pracujících doktorandů), jedná se o příspěvek na výukové pobyty a školení: pro pobyty ve zbývající 
části roku 2017 přihlášky na ZO do 30/10, pro letní semestr 2017/2018 do 30/11/2017,  
1/11/2017 ve 13 h v respiriu se koná International Day 

 prof. Bělohlav: využití akreditací k realizaci koncepce školy 

 vybírat celou dovolenou v daném roce 
 
Agenda  KD/ 

 příprava akreditace, proděkan doc. Jahoda pověřen svoláním schůzky s garanty programů a 
koordinací přípravy akreditace všech bak. a mag. programů na FCHI, co nejdříve zahájit přípravu 
studijních plánů programů 

 mobilita k přípravě doktorských programů v rámci OP VVV MOST, vybrán doc. Setnička, 
po dohodě s prorektorem prof. Kotrbou navštíví více evropských univerzit 

 SVK – fakultní koordinátor Ing. Jitka Čejková, zaslat ústavní koordinátory Ing. Klaudisové, ta 
poskytne odd. VaV a fakultní koordinátorce 

 Festival vědy – odměny pracovníkům, kteří zajišťovali stánky, studenti dostanou stipendium  

 65. výročí VŠCHT – odměna pracovníkům, kteří zajištovali exkurze, bude vyplacena za říjen  

 student Zbyněk Semerád, gymnázium Na Zatlance – zájem o vedení SOČ na téma 
nanotechnologie, posláno vedoucím 409 a 402 

 informace Studieren und Forschen an Universitäten und Hochschulen in Bayern, - přiloženo 

 informace o zájmu pracovníka z Ondokuz Mayis University, Samsun, Turkey o pobyt na fakultě 
v rámci Erasmus +, zasláno na 4 3 a 409, zaslat reakci děkance 

 přehled realizovaných a podaných projektů OP VVV v příloze 
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2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

  oslovil kolegium s dotazem, zdali bude fakulta připravovat pro novou akreditaci samostatného 
anglického mag. program, kolegium se shodlo, že je to do budoucností žádané, proděkan požádal 
vedoucí ústavů o nominaci kandidátů na garanta tohoto programu, termín do 8. 10. 2017 
 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess:  

 SVK 2017/18 - pondělí 20. 11. 2017 (Rektorský den), minimální počet prací soutěžících v každé 
sekci je šest, maximální není limitován, každý student může přihlásit jednu soutěžní práci, 
https://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/svk 

 IGA 2018, probíhá příprava zásad, návrh na snížení režií  z badatelských grantů IGA (požadavek 
od doktorandů na 15% namísto 39% – vedlo by k nižším rozpočtům u badatelských projektů 
(možnost podpory více projektů) a úspory by mohly být použity na podporu doktorandů (zvýšení 
stipendií na oborových projektech) 

 ERD – Elektronický rozcestník doktoranda, příprava, pedagogický projekt na rozcestník 
s potřebnými a užitečnými odkazy a texty pro doktorandy, ladí se poslední verze webové stránky 
v doméně vscht.cz 

 Ceny a ocenění: 
Cena Julie Hamáčkové , přihlášky do 5/11/2017 https://gro.vscht.cz/cjh  
Cena Siemens, přihlášky do 27/11/2017, kat. Nejlepší pedagog podává rektor (nominace z FCHI 
prof. J. Kosek), studentské kategorie autoři, kategorie Nejvýznamnější výsledek základního 
výzkumu (jednotlivec nebo výzkumný tým)  a kategorie Nejvýznamnější výsledek vývoje/inovace 
(jednotlivec nebo výzkumný tým)buď autoři nebo instituce, podrobnosti na 
http://w5.siemens.com/web/cz/cz/corporate/portal/home/kariera/studenti_absolventi/cena_sie
mens/pages/cena-siemens.aspx 
Nadace PRECIOSA, do 20/10/2017 na děkanát, https://intranet.vscht.cz/vav/souteze-pokyny 
 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 informace o návštěvě indické delegace (zástupci Ministry of Science and Technology, University 
of Delhi [Prof Ramesh Chandra] a Velvyslanectví Indie v Praze) na VŠCHT 6.10.2017, zájem 
o oblasti biotechnologií, nanomateriálů a medicínské chemie, možnost navázání spolupráce, 
zájem delegace o návštěvu pracovišť VŠCHT odpovídajících oblastem jejich zájmu, v této 
souvislosti budou oslovena vybraná pracoviště ústavů 402 a 409  

 návrh pokračování akce propagace Bc. studijních oborů na vybraných SŠ (navázání - včetně 
případného rozšíření - na propagační výjezdy z jara 2017 ve vhodném podzimním termínu), další 
pokyny v této věci budou vedoucím ústavů zaslány v separátní zprávě 
 

5/ Tajemník fakulty, Ing. Klaudisová: 

 DSP - přehled o postupu do dalšího ročníku 

 anglická konference pro doktorandy, termíny 9.11 a 7. 12., nominace členů do  4. 10. 2017 

 inventarizační komise, 402- p. Beneš a p . Hrubý, 403- p. Bezděk a Ing. Morávek, 409 - p. Eckertová 
a p. Kutal, 413- Ing. Hanková, 444 Ing. Klevar, 445 – MgA. Balda 

 
6/Z ústavů: 
409  - prof. Přibyl zdůrazňuje, že nemá kam posadit doktorandy, akutní nedostatek místností. Brzdí to 
vědeckou činnost nejen ústavu a fakulty, ale celé školy. 
 
7/Různé: 
Prorektor prof. Matějka děkuje proděkanovi Ing. Hrnčiříkovi za přípravu a aktivitu kolem oslav 65. 
výročí školy a všem, kteří se účastnili. Zároveň děkuje za podporu při přípravě brožury VŠCHT Praha. 
 
 

https://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/svk
https://gro.vscht.cz/cjh
http://w5.siemens.com/web/cz/cz/corporate/portal/home/kariera/studenti_absolventi/cena_siemens/pages/cena-siemens.aspx
http://w5.siemens.com/web/cz/cz/corporate/portal/home/kariera/studenti_absolventi/cena_siemens/pages/cena-siemens.aspx
https://intranet.vscht.cz/vav/souteze-pokyny
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Termín příštího zasedání 17/10/2017 v 14.30 h  
(další plánovaný termín 7/11/2017) 
 
        prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 

děkanka 


